

“炸鸡少女”亲角开唱 我怎么还是单身！

第三届 “海上丝路城市音乐季”

与往届不同，今年的音乐季周期由原来的三天拉长到整个夏季的三个月，每月每周一场、每周每场两个乐队，一共 12 场 24 支乐队的现场演出，囊括了多种代表性的音乐风格，让乐迷们能够畅快地过足瘾。

时间：7月13日

地点：鄞州区钱湖天地

小 D：之前有来过宁波吗？对这座城市的印象如何？

阿肆：之前没有来过，这是第一次来。印象停留在宁波汤圆糯又甜，哈哈哈。朋友说沿海环境不错，所以挺期待的。

小 D：你的歌曲中也有不少关于吃的内客，平时是个吃货吗？

阿肆：我算是吃货，具体来说是懒惰的吃货，平常面对甜品就没有抵抗力、丧失理智。我常号称自己有两个胃，一个吃东西，一个专门留给甜品。

小 D：说到吃就会想到你的成名作《我在人民广场吃炸鸡》。这首歌是怎么诞生的？

阿肆：炸鸡是我大学时代在学校里写的歌儿，当时宿舍周边开了很多炸鸡店，路上老远就能闻着炸鸡香。后来有一天下午我就在宿舍里写出了这首歌，很自然，也很偶然。

小 D：你在微博上自称“治愈系业余唱作女

张耀扬

被拘



有媒体进一步爆料称，张耀扬此番是去河北参加朋友婚礼，回京后在大望路丽思卡尔顿酒店被抓，除了吸毒，还涉及嫖娼情节，两项加起来拘留 20 天。

张耀扬因曾在古惑仔中饰演乌鸦为人熟知。从艺以来拍了八十多部电影，扮演的角色中大多是反派。在生活中张耀扬的感情也一度成为媒体追问的焦点，他曾与蔡一杰传出六年同志情，虽然蔡一杰澄清二人只是好友关系，但张耀扬的性向仍然是谜。**新浪**



青年”。你最想呈现给大家的音乐是怎样的？

阿肆：我写歌没有什么目的性，主要还是记录生活和调侃、反思自己；然后通过音乐的形式分享给大家。我希望我的音乐首先是悦耳的，其次能唤起听者的某份回忆或者情怀，最后如果能有些启发与治愈的效果那就最好啦。因为说到底，心灵治愈，还是要发自内心靠自己。

小 D：如今专注做音乐的感觉如何？

阿肆：有过迷茫和不知所措的时期。分给音乐的时间突然多了很多，一多我就拖延，反

而没有了最初创作音乐的迫切感。后来我渐渐学着分配时间调整自己，找回比较好的状态。

小 D：对于自己现在的生话状态，最大的满足和遗憾是什么呢？

阿肆：最大的满足是，我的歌已经可以陪伴很多天涯海角的陌生人，给他们感动。最大的遗憾是……我怎么还是单身！

小 D：对期待着你的乐迷提前打个招呼吧，透露下会演出的内容。

阿肆：大家好，我是“一直很饿”的阿肆！7月13日我们一起吃炸鸡吧！速去背首张专辑的歌词，到时候大合唱！

王力宏

得女



昨日 14 点 11 分，王力宏通过微博宣布妻子李靓蕾平安生产，虽然是早产但母女平安，并对大家的祝福表示感谢。王力宏还晒出了女儿的小脚丫，他与妻子则用手势比出爱心手势环绕女儿脚丫，幸福之情溢于言表。

另据媒体报道，王力宏女儿前天就已出生。对于这一消息，网友们纷纷送出了自己的祝福。许多网友已经开始期待过几年王力宏携女儿参加《爸爸去哪儿》，网友“思之想之”便表示“请做好准备参加 2017 年的《爸爸去哪儿 5》。当然除了送祝福外，更多的网友也趁此机会继续拿曾经的国民情侣李云迪调侃，网友“大嵩和多啦 V 梦”评论道：“李云迪哭晕在厕所。”**新浪**

秦海璐

领证



昨日，王新军在微博晒出和秦海璐的结婚证，写道“谢谢大家关心！”宣布二人正式领证结为夫妻，稍后秦海璐也转发微博：“感恩所有！”网友纷纷送上祝福。

王新军也是一名演员，代表作品为《英雄无悔》。自两人恋情曝光以来，一直浓情蜜意感情稳定，并多次被传好事将近。近日秦海璐录制安徽卫视《超级先生》节目时，有助理悉心伺候，被爆可能已有身孕。**腾讯**